МБОУ «Ахкинчу-Барзоевская СШ»

Отчет
О проведенных мероприятиях по профилактике подростковой токсикомании и употребления никотиносодержащей продукции.
Цель мероприятий: привлечь внимание детей к проблеме вреда, наносимого наркотиками и алкоголем; формировать у учащихся отрицательное отношение к наркотикам, алкоголю, табакокурению; умение противостоять вредным привычкам и бороться с ними; учить школьников понимать и осознавать влияние наркотиков на будущее человека.	
Во исполнение письма министерства образования и науки Чеченской Республики от 05.10.2020г. за № 211/01-80 и в целях профилактики подростковой токсикомании и употребления никотиносодержащей продукции в МБОУ «Ахкинчу-Барзоевская СШ» педагогом-психологм Альбековым Р.А., социальным педагогом Асхабовым Г.Н., педагогом ДНВ Ликиевым А.Х., и медсестрой Борзиевой М.Н., совместно с классными руководителями старших классов проведены следующие мероприятия:
1. 12-13.10.2020г. проведены беседы с учащимися 9-х классов на тему: «Жить здраво-это здорово!».
2. 13.10.2020г. Беседы и классные часы с учащимися 10-11 классов на тему: «Сбереги здоровье для будущего».
3. Оформлен стенд: «Трезвость норма жизни».
К большому сожалению с каждым днем растут всевозможные угрозы, соблазны, которые подстрекают, искушают подростков. Появляются все новые и новые виды никотиносодержащей продукции, которая ставит под угрозу здоровье подрастающего поколения: «снюс», «снаффи», «насвай», «электронные сигареты», «пэки» или жевательные «конфеты».
Профилактика всех этих негативных проявлений – важнейшая задача современной школы. Профилактической работой было охвачено 62 учащихся, все учащиеся 7-11 классов. Через беседы и классные часы мы постарались донести до наших детей, что все, что наносит вред физическому и умственному здоровью - это противоречит моральному облику цивилизованного человека, противоречит религии Ислам. Все что негативно воздействует на все жизненно важные системы и органы человека запрещены к реализации РФ с 2015года, а лица, занимающиеся их торговлей и распространением, привлекаются к уголовной ответственности.

Педагог-психолог:                                 /Альбеков Р.А./
Социальный педагог:                            /Асхабов Г.Н./
Педагог ДНВ:                                        /Ликиев А.Х./
Школьная медсестра:                           /Борзиева М.Н./
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